

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации

на автореферат диссертации Гетманцева Константина Владимировича на тему: «Управление пространственно-функциональным развитием регионов: теория, методология, инструментарий», представленной на соискание ученой степени доктора экономических наук, по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика).

Актуальность темы диссертации Гетманцева К.В. обусловлена потребностью в активизации и повышении эффективности управленческой деятельности, обеспечивающей совершенствование управления пространственно-функциональными подсистемами регионов РФ.

Приращение научного знания проявляется в следующих основных результатах, обоснованных автором диссертации (с. 8-10 автореферата):

- обосновано содержание локализационного подхода к исследованию экономического пространства региона;
- сформулированы модернизированные основные положения теории экономического пространства в контексте разработанного локализационного подхода;
- предложен теоретико-методический подход к формированию инструментальной базы исследования экономического пространства региона;
- проведена оценка пространственно-функциональной организации экономики региона с учетом локализационной составляющей (на примере Краснодарского края);
- разработан механизм совместного управления экономическим пространством региона, позволяющий осуществлять в нем необходимые изменения с учетом интересов широкого круга субъектов управления разного уровня;
- обоснован методический подход к согласованию целей региональных и муниципальных стратегий в рамках формируемых в них региональных моделей пространственной организации экономики.

В качестве замечания отмечу, что сформулированное автором положение, что механизм совместного управления развитием экономического пространства региона функции образования в российских регионах должен включать деятельность руководства корпораций (с. 28 автореферата) не получило достаточно полного отражения в предлагаемой

организации управления экономическим пространством региона на основе согласования целей региональных и муниципальных стратегий в рамках формируемых в них региональных моделей пространственной организации экономики (с. 29-30).

Высказанное замечание не снижает общей положительной оценки диссертационного исследования К.В. Гетманцева. Работа выполнена на высоком теоретическом и методическом уровне, основные научные результаты отличаются новизной и обоснованностью.

Считаю, что диссертация соответствует требованиям, установленным «Положением о присуждении ученых степеней» (утверждено постановлением Правительства РФ от 24 сентября 2013г. № 842), и Паспорту специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика), а ее автор, Гетманцев К.В. заслуживает присуждения ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика).

Профессор кафедры индустриальной стратегии
Федерального государственного автономного
образовательного учреждения высшего образования
«Национальный исследовательский технологический
университет «МИСиС»,

д.э.н., профессор



Толстых Татьяна Олеговна

Федеральное государственное автономное образовательное учреждение
высшего образования «Национальный исследовательский технологический
университет «МИСиС»

119049, Москва, Ленинский проспект, д. 4, стр. 1

Тел. +7-495-955-00-32

E-mail: tolstyh.to@misis.ru



Подпись Молоткова М.В.

заведующей

начальника

отдела кадров МИСиС

Кузнецова А.Е.

«21» 02 2022 г.